
                           Бланк для ответов.                        Конкурс «Знаток».

	№
	ответ
	№ 
	0твет

	1.
	От греческого слова «фюзис», что  означает «природа»
	41
	тьма

	2.
	Три рубашки, т.к. воздух плохой проводник тепла
	42
	Софья Ковалевская

	3
	Одинаковая т.к. зависит от объёма
	43
	трение

	4
	Циолковкий
	44
	Евклида

	5
	И. Ньютон
	45
	да

	6
	Галилей
	46
	нет

	7
	Архимед
	47
	проводники

	8
	сани
	48
	Параллельные и скрещивающиеся

	9
	лёд
	49
	10

	10
	огонь
	50
	Да,

	11
	Ф. Магеллан
	51
	нулю

	12
	Христофор Колумб
	52
	да

	13
	Россия, Канада, Китай,Австралия, Бразилия,США
	53
	28 см

	14
	Андорра,Лихтенштейн, Монако, Люксенбург, Ватикан, Сан - Марино
	54
	

	15
	Тихий, Северный Ледовитый,Тихий, Северный Ледовитый
	55
	одинаково

	16
	Сахар-углеводы, нужны ещё белки и жиры
	56
	200

	17
	Кролики. Они расплодились и уничтожали растения.
	57
	Георга Ома

	18
	Молодым вином, т.к. выделяется углекислый газ
	58
	3,14

	19
	Из-за большой теплопроводности металла при соприкосновении имеющаяся на коже влага замерзает
	59
	радикал

	20
	Плотность воздуха мала, сопротивление движению мало
	60
	конденсация

	21
	Чтобы вода успела растечься ровным слоем
	61
	плавление

	22
	В сауне сухой воздух, и испарение влаги охлаждает кожу
	62
	Происходит интенсивное испарение влаги, пар разрывает волокна древесины

	23
	водородом
	63
	снег

	24
	Нет, сохраняет тепло
	64
	метр

	25
	углекислый
	65
	амперметр

	26
	На траве
	66
	сила

	27
	ртуть
	67
	паскаль

	28
	Уменьшение силы трения
	68
	колебания

	29
	экватор
	69
	трение

	30
	бесцветный
	70
	масса

	31
	кукушки
	71
	температура

	32
	да
	72
	звук

	33
	В норках по берегам рек и озёр
	73
	минус

	34
	туман
	74
	нерв

	35
	13
	75
	шнур

	36
	голод
	76
	До середины, дальше из леса

	37
	озон
	77
	клюшка

	38
	нет
	78
	докторская

	39
	нет
	79
	Которые стоят

	40
	Собака продолжает некоторое время двигаться по инерции
	80
	Да. Станет теплее



